



МКДОУ детский сад «Умка» п. Товарково.

## Международный женский день



Сколько красивых стихов написано для прекраснейших женщин, конечно, самое время посвятить им эти строки весной, когда просыпается ото сна природа, и наступает праздник **8 марта**. Он стал для всех нас замечательным днем, когда всё внимание обращено к женщине.

Давайте заглянем с вами на праздники в наш **детский сад «Умка»**... Как же готовились к этому замечательному и нежному празднику малыши и дошколята? И как же это все происходило?

В дни своих праздничных выступлений ребята приходили нарядные и красивые, потому что все хотели сделать приятное своим мамам в этот замечательный весенний день.

В весеннем развле-

чении самые маленькие малыши детского сада посмотрели мини-спектакль **«Как котенок свою маму искал»**, который им показали воспитатели ясельных групп. Ребята с большим удовольствием смотрели его. Затем они поздравили своих мамочек сами: подарили им песенки и станцевали для них танцы.

В младшие группы приходил Кот Леопольд, собачка Жучка и солнечный Лучик. Герои были очень эмоциональные и интересные. Дети с большой радостью пели вместе с ними песни, танцевали для своих мамочек и бабушек, играли с ними в игры «Лучик» и «Ветерок». Родители были довольны своими чадами, многие даже прослезились.

На праздники в **средние группы** к ребятам и гостям приходили Кот Матроскин, пес Шарик и обаятельная корова Мурка. Матроскин и Шарик очень обидели Мурку и пришли на праздник без нее. Но

воспитатели, вместе с детьми, нашли выход из этой непростой ситуации. Ребята пели песни, читали стихи, танцевали. А затем позвали Мурку и подарили ей музыкальный подарок, который исполнили оркестром на музыкальных инструментах. Кот Матроскин и Шарик попросили прощение и подарили Мурке букет цветов, как настоящей женщине.

В старшей группе «Смешарики» весенний праздник для мам был в виде Нотного Бала, где распорядителем бала был церемониймейстер.

### В этом выпуске:

- Международный женский день. 1
- День рождения. 3
- «Домашние животные» 4
- «Путешествие в Математику» 4
- Широкая Масленица. 5
- «Азбука безопасности» 6

Он принес в подарок всем женщинам нотный стан, где каждая нота дарила музыкальные подарки. Это были зажигательные танцы, трогательные песни, стихи, которые ребята посвятили своим любимым мамочкам и бабушкам. В группах «Веселый паровозик» и «Маша и Медведь» праздники прошли в виде праздничных концертов и конкурсов для милых мамочек и бабушек. Дети танцевали, рассказывали стихи, исполняли замечательные песни, а мамы и бабушки с огромным удовольствием участвовали в соревнованиях и конкурсах. Всем было весело, атмосфера была теплая и непринужденная.

В подготовительной группе «Звездочки» женский праздник прошел для девчонок в виде конкурса красоты. Все девочки были просто очаровательны! Они старались быть самыми лучшими, самыми неповторимыми! Они пели, танцевали, участвовали в конкурсах. И это у них здорово получилось! В жюри сидели: заведующий д/с «Умка» Филина Е.Е. и гости из РОНО. Им было очень непросто оценивать конкурсанток и присвоить каждой участнице свою индивидуальную номинацию.

Они подошли к награждению очень ответственно. Каждая участница была награждена грамотой. Мальчики подарили своим девочкам и всем женщинам замечательный танец с тростями, который вызвал бурю аплодисментов.

В подготовительных группах «Непоседы» и «Пчелки» прошли праздничные концерты под названием «Тепло сердец для милых мам». Все дети участвовали в проведении этого заме-



чательного праздника. Они спели трогательную песню для мам и веселую и задорную песню для своих любимых бабушек, станцевали зажигательный танец «Кадриль», и подарили в танце своим дорогим женщинам большой букет из тюльпанов и сирени. Большой гром аплодисментов вызвал испанский танец и песня «Подарок маме», в исполнении группы «Непоседы». А в группе «Пчелки», сценка с участием мальчишек «Бабушки-старушки»



вызвала еще больше смеха и радости. Все так задорно и весело смеялись, что еле удерживались от слез радости.

Все праздники прошли на высоком эмоциональном уровне, потому что ребята очень хотели поздравить своих любимых женщин, и им это удалось!

Большое спасибо хочется выразить музыкальному руководителю **Дубовик И.В.**, старшему воспитателю **Ковальчук О.А.**, физкультурному работнику **Кучиевой А.Ф.**, воспитателям: **Пожедановой Г.В.**, **Васильевой Е.В.**, **Сахарчук В.В.**, **Гольцевой Э.К.** и всем воспитателям в проведении этих замечательных праздников. Этот праздник считается днем весны, женской красоты, нежности, душевной мудрости. И те цветы, которые принято дарить мамам, бабушкам, девочкам в этот день, это признание в любви, один из способов сказать представительницам прекрасного пола: **«Спасибо, что вы есть!»**

(Павлова Л.В.)

**День рожденья новой группы  
Отмечает детский сад,  
И об этом без сомненья  
Все сегодня говорят!**

9 марта в МКДОУ детский сад «Умка» п. Товарково гостеприимно распахнула двери группа для детей младшего дошкольного возраста «Радуга». В



новой группе, проведён капитальный ремонт с восстановлением всех групповых ячеек: группа, спальная комната, раздевалка, туалетная комната; ремонтом систем отопления, водоснабжения, установкой сантехнического оборудования. Приобретены мебель, мягкий инвентарь, посуда, игрушки. Тридцать детей стоящих в очереди на получение места в дошкольное учреждение получили возможность посещать детский сад. На торже-

ственном открытии присутствовали: заместитель главы администрации Дзержинского района по социальным

вопросам Мареев А.В., заведующий отделом образования и спорта администрации Дзержинского района Бирюкова В.Б., заместитель заведующего отделом образования и спорта администрации Дзержинского района Канищева М.В., председатель профсоюзной организации работников образования Дзержинского района Диева Г.А., заместитель главы администрации Дзержинского района по финансовым вопросам Холоднова Н.В., главный бухгалтер отдела образования и спорта админи-



страции Дзержинского района Снегирева Г.С., директор ИДКМЦ Дзержинского района Десницкая М.Н., по-

мощник депутата Законодательного собрания Калужской области Дмитрикова М.Г. – М. Вечерова. Глава ГП «Поселок Товарково»



Яковская С.О., Глава администрации ГП «Поселок Товарково» Мелихов П.В., Председатель совета ветеранов п.Товарково Рыжухина А.Ф.. Все гости подарили воспитанникам памятные подарки. Было сказано много приятных слов и добрых пожеланий. Заведующий детским садом Филина Е.Е. поздравила новых воспитанников и их родителей с поступлением в детский сад. Ребята старших и подготовительных групп № 3,10,2 подготовили для гостей танцы «Самбарита», «Весенний вальс», «Ложкари», «Танго» и исполнили песню «Праздник воздушных шаров». Право разрезать красную ленточку предоставили воспитанникам детского сада. (Ковальчук О.А.)

# "Домашние животные" Выпуск №17. Стр. 4



**15 марта** в детском саду прошёл показ организованной образовательной деятельности в образовательной области «Художественно-эстетическое развитие». Панкова Е.А. воспитатель средней группы №7 подобрала тему нетрадиционной обрывной аппликации

«Домашние животные».

Евгения Александровна вместе со своими ребятами, украшала животных, цветной бумагой, которую предварительно нарвала с детьми, тем самым развивала мелкую моторику рук детей. Занятие прошло очень интересно, и занимательно, также педагог при проведении апплика-

ции использовала классическую музыку, что благоприятно влияло на детей. Подобранные педагогом методы и приемы позволили сделать аппликацию более интересной и увлекательной не только для детей, но и присутствующих педагогов.

(Панкова Е.А.)



## "Путешествие в Математику"



**21 марта 2016** года в Детском саду «Умка» п. Товарково проходил открытый просмотр ООД в образовательной области «Познание» в старшей группе № 3, на тему: «Путешествие в Математику». Подготовила и провела занятие - воспитатель Черткова Любовь Евгеньевна.

В ходе занятия дети упражнялись в решении задач в стихах; ориентировки в пространстве; счёте в пределах 10 по осязанию. Закрепляли умение различать

знакомые геометрические фигуры и составлять из них предмет (паровоз). Дети развивали внимание, память и логическое мышление. На занятии дети были очень заинтересованы, любознательны и с интересом выполняли все

задания, которые им нужно было сделать на математических станциях. За каждый правильный ответ дети получали медали, а в конце путешествия подвели итог. Вот такое получилось интересное и занимательное путешествие в страну Математику.

(Черткова Л.Е.)



# Широкая Масленица. Выпуск №17. Стр. 5



которому различные славянские селения и народы придавали свою окрас-

На праздник пришла весна-красавица



**Масленица** – древний славянский праздник, доставшийся

нам в наследство от языческой культуры. Это веселые проводы зимы, радостное ожидание приближающегося



тепла и весеннего обновления природы, а также прекрасная возможность повеселиться и поесть блинов.

**Масленица, Мас-**



**леница** неделя, Блинница, Блиноедка, Объедуха, Широкая масленица. ... Как только не называлась русская масленица. И это еще далеко не все названия праздника,

ку. Неизменным в праздновании народной

масленицы было одно. Отмечаться Масленица должна была всегда весело, шумно.

**И в нашем детском саду 11 марта прошла масленица.**

Скоморохи (Ляшина Л.А., Ильина Е.Н.) и Емеля (Кучиева А.Ф.) развлекали детей шутками и прибаутками и, конечно же, интересными и веселыми конкурсами « Карусель». « Перетяни канат», « Состязание с подушками» и закличками вызывали весну.

(Никандрова О.Ю.) с веселым весенним хороводом.

Дети пели, танцевали и веселились и внесли масленицу Коза (Васильева Е.В.) и Медведь - Ермакова О.И. Вот как проводили масленицу и встретили весну наши ребята. И, ко-



нечно же, отведали вкуснейших блинов.

(Дубовик И.В.)





**15 марта** состоялась встреча наших воспитанников с инспектором ГИБДД Толкачевым Михаилом Сергеевичем. Это была интересная беседа с просмотром мультфильмов "Азбука безопасности".

Инспектор закрепил с детьми правила дорожного движения, значения сигналов светофора, дорожных знаков. Дети были очень активны: правильно отвечали на вопросы Михаила Сергеевича и показали очень хорошие знания о правилах дорожного движения.



В конце занятия инспектор раздал детям брошюры "Как правильно вести себя на дороге" и светоотражающие стикеры.

Дети в знак благодарности за интересное занятие подарили инспектору свои рисунки.

**28 марта** воспитатели группы № 5 Черткова Л.Е. и воспитатель группы № 10 Ильина Е.Н. провели мероприятие о правилах на железной дороге.

Мероприятие проходило в виде соревнований, дети разделились на две команды: «Веселый паровозик» и «Звездочки». Ребята отвечали на вопросы, отгадывали загадки, соревновались кто быстрее соберет паровоз. За каждый правильный ответ команда получала медальки, в конце победила дружба.

**Все ребята молодцы**, активно отвечали на вопросы. В конце воспитатели рассказали как правильно себя надо вести вблизи железной дороги, что нельзя играть рядом с железной дорогой, ведь игры на железнодорожных путях приводят к трагедии. (Ильина Е.Н.)

**Над выпуском работали:**

**Авторы статей:** Ковальчук О.А., Панкова Е.А., Дубовик И.В., Павлова Л.В., Ильина Е.Н., Черткова Л.Е.

**Редактор:** Никандрова Оксана Юрьевна